



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	TECHNOLOGIE PĚSTOVÁNÍ OZIMÉHO MÁKU SETÉHO A JEHO UPLATNĚNÍ V ČR
Student:	Jiřina Melicharová
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jana Pexová Kalinová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Zdeněk Pech
Pracoviště oponenta:	ZD Dušejov

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená bakalářská práce představuje literární rešerši z několika málo literárních zdrojů, která neurazí ani neprospěje.

Některé použité formulace jsou velmi nepřesné např. aplikace bóru se doporučuje ve fázi 3.- 4. pravého listu, Caramba se dnes využívá spíše jako regulátor růstu než jako fungicid, jako zdroj síry pro mák je vhodnější Sulfan než síran amonný. S použitím farmářského osiva jsem se z důvodu ceny certifikovaného osiva nikdy nesetkal ani o něm neslyšel. Navíc lze náklady zahrnout do žádosti o dotaci na pěstování máku.

Dotazy na autorku:

Jaké jsou podle Vás rozhodující pěstitelská rizika pěstování ozimého máku v ČR?

Jak hodnotíte současnou situaci v produkci a odbytu máku (tříleté přeskladňování, ceny 20-25 Kč)?

Z jaké příčiny pěstují zemědělci ozimý mák v tak malém měřítku?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): VELMI DOBŘE

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

26. 4. 2012

Podpis oponenta

